

**Рецензія**  
**на «Методичні рекомендації до написання та захисту**  
**кваліфікаційної (бакалаврської) роботи» авторів Заячук О.Г., Круль Г.Я.**

Представлена методична розробка пропонується для використання у освітньому процесі на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти спеціальності 242 «Туризм», що зазначає основні вимоги та подає рекомендації для виконання й оформлення кваліфікаційної роботи.

Основними розділами є «Загальні положення до написання випускової кваліфікаційної бакалаврської роботи», «Обов'язки керівника і студента під час підготовки бакалаврської дипломної роботи», «Вимоги до змісту бакалаврської дипломної роботи», «Структура бакалаврської дипломної роботи», «Правила академічної доброчесності», «Захист бакалаврської дипломної роботи», «Критерії оцінювання» та «Додатки».

Зазначені у методичних вказівках вимоги націлюють на проведення досліджень, що характеризуються невизначеністю умов і вимог та передбачають розв'язання актуальної задачі з туристичної тематики. Методичні рекомендації до написання та захисту кваліфікаційної (бакалаврської) роботи розроблені у відповідності до Стандарту першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» вказують, що кваліфікаційна робота повинна передбачати теоретичні та аналітичні узагальнення або розв'язання практичної задачі у сфері туризму і рекреації із застосуванням теорії та методів туризмознавства.

У «Методичних рекомендаціях до написання та захисту кваліфікаційної (бакалаврської) роботи» цілком обґрунтовано вказано на обов'язковість дотримання вимог щодо академічної доброчесності та оприлюднення кваліфікаційної роботи на офіційному сайті випускових кафедр або у репозитарії закладу вищої освіти.

Методичні рекомендації до написання та захисту кваліфікаційної (бакалаврської) роботи авторів Заячук О.Г. та Круль Г.Я. рекомендується до використання в освітньому процесі для здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти спеціальності 242 «Туризм».

Рецензент:

к. геогр. н, доц.

Інституту природничих наук і туризму  
Івано-Франківського національного  
технічного університету нафти і газу



Андрій МЕЛЬНИК